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Método de la rigidez

Problema 1

La estructura de la Figura 1 soporta una carga de

magnitud P=1000 N. Las longitudes de todas las barras

son iguales y estan hechas del mismo material. El area

de la seccion de la barra es de 100mm? y su largo es

de 0.5m. Ademas, estan fabricadas de acero A36:

» Desplazamiento vertical y horizontal del punto de

aplicacion de la fuerza, si esta se aplica a un angulo
a = 60°.

P Reacciones en los pasadores
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Identificacion de nodos y elementos
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F,,=-Pcos(60)
F,=-Psin(60)
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cos?(60) cos(60)sin(60) — cos?(60) — cos(60) sin(60)
KE — EA sin?(60) — cos(60)sin(60) —sin?(60)
CE cos?(60) cos(60)sin(60)
sim. sin?(60)
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cos?(30) cos(30)sin(30) — cos?(30) — cos(30)5sin(30)
KE — EA sin?(30) — cos(30)5sin(30) —sin?(30)
T P cos?(30) cos(30) sin(30)
sin?(30)
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Ensamblaje de la matriz global
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Matriz global ensamblada
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Ordenamiento de tipo:
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T4 2y3][0 0 —1 —v3 -3 —v3]] 1 [ po oo
—Psin(60
2v3 8 [lo 4 v -3 —va —1]|[%] [Zpan0)
i Il v P cos(60)
0 010 0 O 0 0 0 0 F-
eall 0 -4flo 4 0o o0 0 0 0 F1X
_ 1y
— 1l =1 =v3[lo 0 1 V3 0 0 -
4L 0 F2x
-v3 -3|/l0 0 V3 3 0 0 0 F,
-3 —V3llo o 0 o0 3 V38 0 Fsi
-v3 -1llo o o o v3 tlilo] | R .

Departamento de ingenieria mecanica Clase 2 m de1s



@ﬂ DEPARTAMENTO DE
Resultados & )| INGENIERIA
EAT 4  2V3] [us] _ [—Psin(60) s /| MECANICA
4L |2/3 8 V4| | —Pcos(60)
us = —0.024mm
v4 = 0.0047mm
Ya que todos los desplazamientos de las fuerzas desconocidas son 0, entonces:
[0 0 ] [Fix] [ Fix=0 1
0 —4 F1y F1y = —200
EA| -1 V8| (] _ |Fex| _ |Fex=1732]
4/ |[—v3 -3 V4 N F2y F2y=300
-3 -3 Fax Fax = 692.8
—v3 -1 ] |Fsy] | Fay =400 |
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